

CAPÍTULO	Exercicio Nº	Resultado
1	41	Opção b)
	42	4.2298%
	43	anual
	44	2.6252% efectiva 2.5997% nominal
	45	16.662,27 eur a) 181,63 eur (considerando a comissão a acrescer à dívida) b) $16.662,27 = 181,63 \times \{[1-(1+r)^{-114}]/r\} \times (1+r)^{-6}$ TAEG=(1+r) ¹² -1 c)
	46	1.736,44 eur
	47	21.233,61eur a) 268,98 eur b) 9.3807% c) clientes incumpriram d)
	48	2.4972%
	49	9.7250% prop. 3
	50	441,47 eur mensais no máximo
	51	6.962,72 eur a) 6.957,76 eur b)
	52	66,15 eur T1
	53	Montante da 2. maior que 85.1237% que montante da 1..
	54	sai prejudicada
	55	952,42 eur
	56	1.5075% Proposta 1 1.7677%